

周(口)商(水)连接通道有序施工



12月26日上午，记者在周商连接通道八一大道打通工程现场看到，高架桥施工正在有条不紊地进行着。

据了解，周商连接通道八一大道打通工程北起中心城区南部（八一大道与开元大道交叉口），高架主线向南依次跨越南八路、南六路、漯阜铁路、宁洛高速公路、纬七路，在纬六路北侧与地面相接。
记者 朱海龙 摄



敬老院里暖流涌

近日，团市委组织志愿者来到商水县平店乡敬老院送温暖。志愿者在提供文艺演出、医疗服务、卫生打扫和后勤服务的同时，还为老人们带来了水饺、水果、牛奶、面包等食品。
图为志愿者在给老人端饭。
晚报记者 马治卫 通讯员 赵永昌 摄

周口文昌生态园：

用弹弓打野鸭 此举要不得



□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 12月25日，热心市民刘先生拨打本报新闻热线，称有人驾车沿周口文昌生态园人工湖行驶，时不时用弹弓射击水中野鸭（如图）。对此，周口文昌生态园相关负责人表示，约有50只野鸭在周口文昌生态

园栖息，平时他们有人巡逻，如果发现有伤害野鸭的行为，他们会及时制止。

刘先生讲，当日9时许，他看到一辆挂着郑州牌照的黑色越野车沿周口文昌生态园人工湖走走停停，行为异常。后来，他发现车上的人用弹弓对人工湖中的野鸭射击，受惊的野鸭在水面四处乱飞。

平店乡中心校 举行“庆元旦” 趣味运动会



为倡导健康生活，商水县平店乡中心校日前组织了一场别开生面的“庆元旦”趣味运动会。比赛项目集趣味性、协作性和竞争性于一体，主要项目包括双人背球跑、企鹅漫步、抛接球、投掷飞镖等。图为双人背球跑比赛现场。
晚报记者 马治卫 通讯员 赵永昌 摄



中宣部宣教局 中国文明网